
Dragi učenci!  

Pošiljam vam zadolžitve za petek, 22. 5. 2020. Preživite lep vikend. 

Učiteljica Mateja 

šport  Glej navodila učiteljice Damjane 

slovenščina Opis živali – SDZ str. 48 naloga 12 , str. 49 in 50 
matematika Pisno deljenje  

naravoslovje in tehnika Kraljestvo živali 

NIP - nemščina Glej navodila učitelja Jake 

1. ura – ŠPORT  

ATLETIKA – SKOK V VIŠINO 
 
Tudi danes boste vadili skoke. Skok skrčko in skok škarjice.  
Tokrat naredite še dva posnetka skoka: skok skrčko in skok škarjice s krajšim zaletom.  
Pošljite mi posnetek, da vam svetujem, kaj bi lahko še izboljšali. 
 
PRAKTIČNA NALOGA:  
Oblecite primerno športno oblačilo in obujte  športno obutev.  
Najprej ogrejte telo: poskoki s kolebnico 2 minuti, atletski poskoki, raztezne vaje. 
Ogrevanje naj traja 10 – 15 minut. Potem naredite 20 poskokov škarjice na mestu. 
 
Pripravite vrv (elastika, volna, kolebnica), ki naj bo za začetek nižje potem pa postopno 
zvišujte (napeljete jo lahko med dvema stoloma).  
Naredite:  
5 preskokov v tehniki skrčka, odriv z LEVO NOGO, 
5 preskokov v tehniki skrčka, odriv z DESNO NOGO,   
10 poskokov v tehniki škarjice, odriv z LEVO NOGO, zalet z desne strani, 
10 poskokov v tehniki škarjice, odriv z DESNO NOGO, zalet z leve strani 
 
Pazite na varnost pri skokih.  
 
2. ura - SLOVENŠČINA  – Opis živali – utrjevanje pravopisa - SDZ 2, str. 48 naloga 12 , 

str. 49 in 50. 

Danes boste nadaljevali z vajami v samostojnem delovnem zvezku za slovenščino.  
V vajah boste utrdili pravila pisanja in postavljanje vejic v povedih.  
Veselo na delo! 

 

 

 

 

 

 



3. ura: MATEMATIKA – Pisno deljenje 

 

Oglejte si posnetek pisnega deljenja. 

 

pisno deljenje 

petek, 22. 5. 2020.pptx
 

Nadaljujemo s pisnim deljenjem. 

Sledite predstavljenemu postopku. Vedno začnite deliti na levi in pravilno podpisujte 

ostanke, pa ne bo nobenih težav. 

Prepišite spodnje štiri primere pisnega računanja, ki ste si jih tudi ogledali v predstavitvi. 

DELJENJE Z OSTANKOM PRI STOTICI                                              DELJENJE Z OSTANKOM PRI DESETICI 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELJENJE Z OSTANKOM PRI STOTICI IN DESETICI                       OSTANEK PRI STOTICI, DESTICI IN ENICI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Znanje utrdite z reševanjem računov v učbeniku na strani 66/naloga 2 in na strani 67/ 

naloga 7. 

 



4. ura – NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA 

 

Danes boste spoznali še zadnji dve skupini vretenčarjev, to so dvoživke in plazilci. 

Pa začnimo s plazilci? Katere živali sodijo v to skupino? In kaj je za njih značilno? 

 

Prepišite besedilo o plazilcih in jih samostojno dopišite. Pomagajte si s sličicami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bi znali skrbeti za želvo? Oglejte si kratek prispevek o želvah. 

https://www.youtube.com/watch?v=Uqnx1uILNIQ 

 

Ste že videli želvo na sprehodu? No, zdaj jo boste. Nikar se ne bojte, če jo boste kdaj peljali na 

sprehod. Pobegnila vam skoraj zagotovo ne bo ☺  https://www.youtube.com/watch?v=bu7acdIZPow 

https://www.youtube.com/watch?v=Uqnx1uILNIQ
https://www.youtube.com/watch?v=bu7acdIZPow


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


